援援 线上办理 线上支付 线上查询 送报到家 报眉 中缝 声明 通知 寻人 公告

刊登热线:3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼

长期 疮、龋齿 的可以形

少吃糖,能防癌

长期高糖摄入,会增加各种疾病的发生率,比如糖尿病、痤疮、龋齿……但很多人不知道,高糖还会增加患癌风险。限糖,真的可以预防癌症。

高糖摄入会增加患癌风险 /

告 496

复旦大学附属肿瘤医院营养科 医生凌轶群和吴焱曾在《健康时报》 刊文谈到,2019年,一项超过10万人 的研究成果显示,每天饮用100毫升 含糖饮料,会使整体患癌概率提高 18%。研究者对这些结果提出了一些 可能的解释:含糖饮料中的糖对内 脏脂肪、血糖水平和炎症标志物都 会有影响,而这些都与癌症风险的 增加有关。

长期高糖摄人,会导致肥胖和胰岛素抵抗,造成内氧化应激、内分泌紊乱及免疫功能障碍,从而导致肿瘤的发生风险上升。

在肿瘤发生后,癌细胞会以糖的无氧酵解为主要供能方式,因此,不管是普通人,还是肿瘤患者,都应该控制添加糖的摄人。

添加糖与癌症关系密切,

添加糖,指在食品生产和制备 过程中被添加到食品中的糖和糖 浆,不包括食物天然含有的糖。添加 糖主要包括:

白砂糖、红糖、玉米糖浆、高果糖玉米糖浆、糖蜜、蜂蜜、吃烤薄饼所用的糖浆、浓缩果汁和葡萄糖等。

2020年,刊发在《美国临床营养学杂志》的一项研究,同样涉及了10万余人,参与者年龄在18岁以上。研究者对这10万人进行了平均时间为5.9年的随访。记录了大家吃糖的情况。结果发现。

1.总糖摄人量与较高的总癌症 风险相关,且这种联系尤其与乳腺 癌密切相关。

2.添加糖、游离糖、蔗糖、以牛奶 为原料的甜点、乳制品和含糖饮料中的糖,与癌症风险的增加显著相关。

糖饮料,作为添加糖食品中的一种,如今受到不少年轻人的欢迎。 2004年—2009年,对我国9省成人居民的消费调查发现,2009年,含糖饮料的消费率比2004年上升了10%。虽未超过世卫组织建议值,但整体消费趋势也是上升的。

一点糖也不吃?不对

既然糖是"甜蜜的负担",就一点也不吃了,对不对?

也不对!

糖是一种能量,我们吃的主食中也是有糖的。平时吃的米饭、馒头、面条,白粥、饼干等,都属于糖的范畴。

多糖(如淀粉类)、单糖(葡萄糖、果糖)和双糖(蔗糖)等,都可为 人体提供能量。

我们最该限制的是添加糖、精制糖,但也不是一点不能吃。只要每天的摄入量低于25克,一般就是安全的。

首都医科大学宣武医院营养 科医生李缨在《健康时报》刊文谈 到,主食是最经济、实惠且对肝脏、 肾脏产生负担最小的能量来源,另 外,大脑中枢神经细胞惟一的能量 来源为血糖。

因此,一点糖类不吃是不行的, 关键是,吃糖要用聪明的吃法——

1.学会看配料表 凡是和添加糖有关的食材,像甜饮料、点心、饼干、糯米类的食物要少吃。

2.主食要粗一点 精制糖和低纤维的白米、白面都属于升糖指数较高的食物。升糖指数(GI),是指摄入食物后,身体中血糖变化的程

度,升糖指数高的食物对血糖影响较大。建议每天至少保证三分之一的主食为粗粮。粗粮主要包括:

谷物类 玉米、小米、红米、黑 米、紫米、高粱、大麦、燕麦、荞麦 等;

块茎类 红薯、山药、马铃薯等。

3.无糖不代表可以无限制食用 广东省人民医院营养科医生王序曾经在《健康时报》刊文谈到,《食品安全国家标准预包装食品营养标签通则》(GB 28050—2011)规定:糖含量"≤0.5克/100克(固体)或100毫升(液体)"时方可称为"无糖或不含糖",且其同义语可为"零糖"。

可见,无糖不代表完全没有糖。

此外,即使无蔗糖,产品中也可能含有果糖、麦芽糖浆、麦芽糊精等;无糖,也可能含有代糖(铀味剂),虽然热量低了,但是代糖饮料也可能增加首次新发心血管疾病的风险,其中的糖醇类代糖还可能引起腹泻,也不建议过多食用。

据《健康时报》

从业人员(含厨师)持健康证上岗。食品企业必须加强员工卫生培训,向员工提供符合要求的个人防护装备,如口罩、手套和洗手设施等。加强自律,少聚餐、少聚会。从业人员主动自我监测。每日通过电话、微信等方式报告健康状况,若出现发热、咳嗽等症状,立即离岗并报告、就医。应接种疫苗,接种疫苗后仍需注意个人防护。从业人员应保持

疫情期间

食品从业人员如何预防感染

良好的卫生习惯。保持手部 卫生,正确使用一次性手 套,每次换手套或摘下手 套时必须洗手,避免戴着 手套触摸眼、鼻、口。咳嗽 或打喷嚏时要掩盖口、鼻, 避免与任何表现出呼吸系 统疾病症状的人密切接触。经常清洁、消毒工作台 表面和接触点。

生产加工线的员工之间应保持距离。可采用错开工位点,限制同班次人数等措施,避免面对面工作。合

理安排食品生产线的流程, 避免交叉污染。食品加工场 所要注意通风换气,保持空 气流通与新鲜。

食品运送人员(含司 机)避免直接接触食品。建 议使用一次性容器和包装。 保持所有运输容器的清洁并经常消毒,避免食物受污染,并与其他可能导致污染的货物分开。食品售卖人员做好个人防护和工作环境卫生。经常洗手,正确佩戴口罩。鼓励非接触式支付。对经常接触的物品等要及时清洁消毒,包括勺、钳、容器、购物车、门把手等。保证散装的直接人口食品不要暴露在空气中。

宗合

公益广告

治州市 か提醒您

讲好"五句话"

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好"十个不"

不浪费粮食 不乱扔垃圾 不乱停乱放 不逆行 不随地吐痰 不 不闯红灯 不

不车窗抛物 不私搭乱建 不随意插队 不占道经营